
CÂMARA MUNICIPAL DE PAULÍNIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES 
"DOCUMENTAÇÃO" DA TOMADA DE PREÇOS N° 001/2023 (SEGUNDA 

REPUBLICAÇÃO). 

Aos catorze dias do mês de dezembro do corrente ano, às 09:30 horas, reuniu-se a Comissão 
de Licitação da Câmara Municipal de Paulínia, sob a presidência do senhor do e Reginaldo 
Ap. Naves, estando presentes os demais membros Lucas Alvarez Tafarello, Vinícius Prado de 
Oliveira e Luis Henrique dos Santos, e os senhores Jhonatan Ramos Silva, representante legal 
da empresa MASTER CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA., Cleonice de 
Oliveira Sousa, representante legal da empresa OTZI METALURGICA LTDA., Jonathan da 
Silva Freire, representante legal da empresa OFOS TECNOLOGIA, COMÉRCIO E 
SERVIÇOS CONTRA INCÊNDIOS LTDA., Nilton Cesar Barreto Mourão, representante 
legal da empresa ELEMAX ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA.; e o senhor Jorge Elias 
Democh Neto, engenheiro contratado para o acompanhamento e gerenciamento da execução 
do objeto do certam cem epígrafe, para o ato de abertura dos envelopes 01 — "Documentação" 
do processo licitatório Tomada de Preços n° 001/2023 (SEGUNDA REPUBLICAÇÃO), 
destinada a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA 
SUBSTITUIÇÃO DE RESERVATÓRIO DE ÁGUA, MUDANÇA DE LOCAL, 
ATUALIZAÇÃO DA TUBULAÇÃO, CASA DE BOMBAS, REMOÇÃO DO ANTIGO 
RESERVATÓRIO, FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA, E 
INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS. 
O senhor Presidente deu início a sessão e passou-se à análise da documentação das empresas 
participantes com o auxílio do Sr. Jorge. Da análise dos documentos resultaram inabilitadas as 
empresas: 
- MASTER CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA, por não cumprir os itens 
14.2.d (prova de regularidade com a fazenda estadual vencida) e 14.3.a (o objeto social 
constante do registro de pessoa jurídica do CREA-SP diverge da última alteração do contrato 
social); 
- OTZI METALURGICA LTDA, por não cumprir o item 14.1.a (não apresentou o CRC 
emitido pela Prefeitura Municipal de Paulínia) e o item 14.4.1.a (os índices de liquidez 
corrente e endividamento geral não satisfazem às exigências do edital). 
As demais empresas participantes restaram habilitadas no certame, por satisfazerem 
integralmente às exigências do edital. 
Aberta a palavra, a empresa OTZI METALURGICA LTDA manifestou interesse em interpor 
recurso quanto à sua inabilitação. Sendo assim, o Presidente anunciou que seria aberto o prazo 
legal para interposição de recurso administrativo. 
Por fim, em nada mais havendo, o Presidente encerrou a sessão, lavrando-se a presente ata, 
que lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes. 

Paulínia, 14 de dezembro 023. 
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